
Notulen bestuursvergadering 7 juni 2023
Aanwezig: Willem Kutschruiter, Wim Loef en Mario Tönissen

1. Opening voorzitter;
voorzitter opent de vergadering

2. Vaststellen van de Agenda;
Agenda wordt vastgesteld

3. Vaststellen notulen 03-11-2022.
notulen worden goedgekeurd

4. Vaststellen notulen 17-12-2022
notulen worden goedgekeurd onder aanpassing van aantal misintenties: dit moet zijn
10 x 9 euro.

5. Vaststellen notulen 02-03-2023.
notulen worden goed gekeurd

6. Actielijst.
zie einde notulen

7. Ingekomen en uitgaande stukken;
- geen

8. Financiële status, rekening saldo, wat is er betaald, wat staat er nog open.
- 31/5/2023 saldo 222.960,91.Alles is betaald. Geld van Dorpsbalans is

ontvangen, restitutie Vattenfall is ontvangen
9. Jaarverslag 2022 & accountant.

- vorige maand stukken 2022 naar accountant gebracht. Die zijn nu in
bewerking.

10. Evaluatie kachel.
- communicatie met Mark was prima volgens Willem. Filmpje gemaakt en die

was aanleiding voor toezenden 2e monteur en die had de boel gefixt.
- 3 problemen: motor ventilator draaide verkeerde kant op, printbreuk in

electronica, motor brander draaide ook verkeerde kant op.
11. Verlichting.

- wat is wijsheid: huidige verlichting verbruikt veel vermogen, vooral op balkon.
- Mark adviseerde over Ecofan. Blaast warme lucht naar beneden. Kost

1.000,00 per stuk. Ook constante stroom nodig. Kunnen we zelf niet iets
maken gecombineert met lamp? Willem gaat met Rein/Norbert/Rudy om tafel
zitten om te brainstormen. Norbert vragen om buitenverliching op 3 fases te
gaan zetten.

12. Bestuursaansprakelijkheid verzekering.
- is geregeld

13. Contractregister.
- + ANWB toevoegen
- - Grafmonumentenverzekering

14. Orgel en bijeenkomst d.d. 01-06.
- notulen zijn gemaakt, Mario stuurt deze naar Willem en Wim. De vergadering

wordt nog even geevalueerd. Conclusie is dat het veel te stil om het orgel is.
Er moet een kartrekker komen om activiteiten in gang te gaan zetten.
Willem gaat met de groep om tafel - groep wordt commissie Opus 241.
Willen toewerken naar Open monumenten dag.

15. Veilig gebruik kerk.



- Deuren zijn klaar.
- De kaartjes op de borden bij (laten) werken (vluchtweg borden).
- Rapport nog eens controleren en dan melding brandveilig gebruik.

16. Zwarte Cross.
- 9 personen, ongeveer 50 uur a 5 euro per uur.

17. Bosperceel Meikamerbos.
- Frank Tiemessen heeft Wim gebeld. Volgens hem heeft dorp belang bij het

bos.Of Theo niet wil onderhandelen. Theo was echter heel stellig. Willem
heeft Theo geïnformeerd. Mocht hij zijn standpunt herzien of perceel kan
verkocht worden of hij eerst contact met ons op wil nemen.

18. Wat verder ter tafel komt en rondvraag.
- Wim:

- Jan Gieling wil sleutel ivm sleutel. Schutterij heeft al 2 sleutels (Ronnie
Derksen en Ingrid Bos. Willem informeert Hans Berendsen (voorzitter)
Mario maakt nieuwe sleutelovereenkomst voor orgnisaties zodat
schutterij verantwoordelijk wordt voor de 2 sleutels.

- ANWB nota betaling gasprijs: Wim wil ANWB incassomachtiging
geven: akkoord

- 2 weken geleden bij Ronald geweest. Wim heeft via Kadaster
veldwerk aangevraagd. Joep is geïnformeerd waar de grens is.

- 2 afscheidsvieringen bij Stiekum waarbij Gabriël betrokken is (leveren
voorganger). Atributen en koster moeten wij leveren. In verband met
klein groepje is dat bij Stiekum gedaan. We gaan omschrijving op
onze tarievensite aanpassen naar: Kerk- en aanverwante diensten. Dit
melden we aan Erwin Haagen.

- Gaat op vakantie: er zijn 3 coniferen gepoot, 2x a 3x per week water.
Verzoek aan Mario om dat te doen.

- Willem:
- mogelijke kerstmarkt. Willen we aan meewerken maar beschouwen

het als commerciële activiteit
- Borden WC en kaarsenkapel: verzorgt Wim
- Vloer: hadden we geparkeerd. Willem wil niet drijvende kracht zijn om

te organiseren. We hebben daar iemand voor nodig. Frank Tiemessen
gaat over half jaar met pensioen en wil wel de kar gaan trekken.

19. Sluiting
- Voorzitter sluit de vergadering

Actielijst
Aktie Aktiehouder Afgerond
Mailen nieuwe tarieven kerkhof Wim Ja
Mailen financieel overzicht Wim Ja
Contact Jeroen Rosendaal over 150K Willem Nee
Contact Martin Som over ANBI status Willem Nee
Contact met Mark over kachel Willem Ja
Contact over kachel Mario Ja
Opzeggen grafmonumentenverzekering Wim Ja
Aanvullen kerkhofreglement met nieuwe inzichten Wim Nee



Nummering urnenmuur Mario Nee
Vermelding Digidiek over Zwarte Cross Willem Ja
Onderhandelingen aankoop Meikamerbos Wim/Mario Ja
Inlichten verkoper Meikamerbos intentie aankoop Willem Ja
Uitwerken kosten Mark/Pola Wim Nee
Brainstormen over verlichting Willem Nee
Aanpassen tarief gebruik kerk op site Mario Nee
Nieuwe borden WC en kaarsenkapel Wim Nee


